

ГОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

ОРГАН Западно-Сибирского Краевого Комитета ВКП(б) Краевого Исполкома Советов и Крайсовета профсоюзов

11 января 1932 г. № 9 (3703)

Одиннадцать миллионов тонн — ни одной тонны меньше!

На основе правильного проведения го... (text continues)

В тезисах доклада и первой (VI) Кра... (text continues)

Это обязывает партийные, профсоюз... (text continues)

В постановлении шестого пленума... (text continues)

Мы сегодня печатаем материал из... (text continues)

Вашингтон, 9. Государственный секретарь (минист... (text continues)

По сообщению из авторитетных ва...

Резкое выступление САСШ против Японии



Хеллея Япония. Барон Иваски, глава крупнейшего концерна Мицубиси.

Вашингтон, 9. Государственный секретарь (минист... (text continues)

Мобилизация семян — важнейший участок подготовки к севу

В ближайшие дни протриеровать и протравить все семенное зерно

Семена — большевистскому севу

Посевная площадь Локтевского района в нынешнем году... (text continues)

Многие колхозы района («Сибирская революция», «Путь Сталина» и др.)... (text continues)

Крупнейший в районе колхоз «Сибирский»... (text continues)

В некоторых колхозах района, в частности, в том же колхозе «Б комсомолец»... (text continues)

Качество и прямые опортунитеты на этом участке сыграл на мелко-собственнических чувствах отдельных колхозников и ведут разговоры о том, что прежде надо выделить производственные фонды, а потом уже засыпать семена... (text continues)

В некоторых колхозах района, в частности, в том же колхозе «Б комсомолец»... (text continues)

Качество и прямые опортунитеты на этом участке сыграл на мелко-собственнических чувствах отдельных колхозников и ведут разговоры о том, что прежде надо выделить производственные фонды, а потом уже засыпать семена... (text continues)

Качество и прямые опортунитеты на этом участке сыграл на мелко-собственнических чувствах отдельных колхозников и ведут разговоры о том, что прежде надо выделить производственные фонды, а потом уже засыпать семена... (text continues)

Качество и прямые опортунитеты на этом участке сыграл на мелко-собственнических чувствах отдельных колхозников и ведут разговоры о том, что прежде надо выделить производственные фонды, а потом уже засыпать семена... (text continues)

Нет оперативного руководства

Минусинский р. (Сибирь). Подготовка к третьему большевистскому севу в Минусинском районе... (text continues)

Однако, немалый ряд колхозов еще не начал готовиться к весне. В самом крупном колхозе «Ведик»... (text continues)

От колхозов «Ведик» не отстает так же быстрейший колхоз «Волна». Правда, в этом колхозе... (text continues)

Всё силы и средства, все внимание Минусинский район должен сосредоточить на работе по подготовке к предстоящему посевному севу... (text continues)

В Луговском колхозе «Прогресс» площадь сева... (text continues)

В колхозе в разгаре зерноочистка, заканчивается оборудование култуны, приступлено к ремонту инвентаря. Машины, трактора и работ силы и горючее на весенний сев... (text continues)

В Луговском колхозе «Прогресс» площадь сева... (text continues)

Усть-Абаканский райколхозсоюз срывает подготовку к весне

Хакасск, 9. (Сибирь). Усть-Абаканский райколхозсоюз... (text continues)

Такие же успехи имеет колхоз «Ударник». Оперативные и страховые фонды засыпаны полностью... (text continues)

Эти успехи колхозам завоеваны благодаря правильной постановке сил, умелости и социалистическому соревнованию... (text continues)

На примере передовых колхозов должна развиваться работа и отстающих. Усть-Абаканский райколхозсоюз обязан решительно и по-большевистски взяться за руководство подготовкой к весне... (text continues)

О ПЛЕНУМЕ КРАЙКОМА ВКП(б)

Бюро Крайкома ВКП(б) постановило созвать пленум Крайкома ВКП(б) 16 января с. г. в 12 часов дня

Неприкосновенные фонды собираются крайне слабо

СЛАВОГОРОД, 9. Засыпка оперативных фондов... (text continues)

Впереди по созданию оперативных фондов идут колхозы Славгородского МТС... (text continues)

Совершенно слабо проходит организация семеноводства в единоличном секторе... (text continues)

Страховые неприкосновенные фонды организуются и по колхозному и по единоличному сектору медленно... (text continues)

Вместе 8 тысяч центнеров до сих пор засыпано меньше 3 тысяч центнеров — 30 процентов плана... (text continues)

Только 35 процентов

КАРАГАЙ, 9. (Сибирь). Подготовка к посевному севу в Карагатском районе... (text continues)

Однако, немалый ряд колхозов еще не начал готовиться к весне. В самом крупном колхозе «Ведик»... (text continues)

От колхозов «Ведик» не отстает так же быстрейший колхоз «Волна». Правда, в этом колхозе... (text continues)

Всё силы и средства, все внимание Минусинский район должен сосредоточить на работе по подготовке к предстоящему посевному севу... (text continues)

В Луговском колхозе «Прогресс» площадь сева... (text continues)

В колхозе в разгаре зерноочистка, заканчивается оборудование култуны, приступлено к ремонту инвентаря. Машины, трактора и работ силы и горючее на весенний сев... (text continues)

В Луговском колхозе «Прогресс» площадь сева... (text continues)

Встречные хлебозаготовки имени Краевой партконференции

ТОПЧИКИ, 4. В целях выполнения и перевыполнения плана хлебозаготовки Чистюльского района... (text continues)

Колхоз «Путь Ильича» принял встречный план в размере 130 центнеров... (text continues)

«Красная звезда» — 140 центнеров, им. т. Крупской — 85 центнеров, имени МТС — 73 центнера, «Роте Фане» — 90 центнеров, «Балтис» — 83 центнера, имени Фрунзе — 66 центнеров, «ИМ» — 70 центнеров, им. Ленина — 59 центнеров, «Призыв Ленина» — 47 центнеров, «Заря Ленина» — 45 центнеров, «Совет» — 37 центнеров, «Красный путь» — 10 центнеров, «Большевистская опора» — 10 центнеров, «Степной комсомолец» — 17 центнеров, «Борец» — 10 центнеров, им. Буденного — 22 центнера, «Серп и молот» — 7 центнеров, «Маяк» — 30 центнеров, «Правда» — 112 центнеров, «Красное знамя» — 14 центнеров, им. Свердлова — 49 центнеров, ВСЕГО 1216 ЦЕНТНЕРОВ... (text continues)

Встречные планы принимаются дружными колхозами района... (text continues)

Секретарь райкома ВАСИЛЬЕВ, редакция районной газеты «Колхозная правда» — ЛУЗИН.

ЛЕС—СТРОИКАМ

Усилить вывозку леса! Вывозке—бригадный метод!

Выполнение плана лесозаготовок за 1931 год



ЛЕСХТРЕСТ ЛЕСТРЕСТ. КУЗБАССУГЛЬ. ТРАНСЛЕС.

Немедленно перестроиться

Недоданный лес в 4-ом квартале должен быть вывезен в январе полностью, одновременно с выполнением январского плана

Итого лесозаготовок за 1931 год по-прежнему, что лесозаготовительные организации края с возможной на них ответственнейшей задачей не справились... (text continues)

Если заготовки леса по плану, лесохозяйству и Кузбассу доведены до трех четвертей плана, то Транслесу выполнено лишь немногим больше одной трети плана... (text continues)

Крайне слабая работа Транслеса, который должен был дать 2,5 миллиона кубометров леса для железнодорожного строительства... (text continues)

По итогам работы 1931 года видно, что на протяжении всех кварталов систематически отставала вывозка. Весь годовой план вывозки выполнен... (text continues)

По плану вывозки 250 километров железных дорог, сделано только 175, Кузбассу сделано только 40 километров вместо 100 и т. д.

Руководители совершенно не хотят понять, что транспорт занимает 60-70 процентов всего процесса лесозаготовки, что при улучшении дорог требуется в 4 раза меньше лошадей (фураж), что ледяные дороги на 50 процентов удешевляют стоимость всех работ и самое главное — повышают темпы лесозаготовки в 5-6 раз. Надо крепко ударить по недокошению простейшей механизации транспорта, требующей минимальные затраты и дающей немедленный эффект.

Вторая важнейшая причина невыполнения плана лесозаготовок кроется в нарушении (а может быть и желании) руководителей лесхозов перевести все работы на сплошной бригадный метод. На 1 января по всем трестам бригады работают не более 45 процентов всего состава лесорубов, тогда как по указанию правительства с 1 декабря 1931 года нужно было объединить в бригады 75 проц. рабочих.

План лесозаготовок на 1932 год ориентировочно утвержден. По сравнению с 1931 годом он увеличен на одну треть. Это требует немедленного, крутого перелома в сторону повышения темпов.

Только при условии выполнения этих условий тов. Сталина программа лесозаготовок первого квартала будет выполнена полностью.

ТРЕВОГА В ЛЕСУ

Опыт краснинских лесорубов—на все лесосеки края

На Краснинскому лесорубочному кубрасулу объявлена штурмовая декада по ликвидации провала в лесозаготовках. Мобилизованы все внутренние ресурсы и силы. Непосредственно в лес выехали все технические и партийные работники. На участках штурм подан.

Краснинский участок объявлен лесорубочной бригадой. В общем собрании лесорубов и возчиков решено выделить на содействие другие участки, профсоюз и лесорубочный, разгрузить также содействие и между бригадами. Лес зашумел от пня и топоров. Проведена организация труда на основе бригадного метода с разделением труда в каждой бригаде. Каждый бригадист поставлен в лесосеке в отдельном для нее месте в делянке. Выданы ежедневный учет выработки бригады с показателями дневного заработка. Проведена в жизнь премия на прогрессивную оплату.

На второй день лесной тревоги на месте появились результаты выработки бригады: бригада т. Раскозова дала 6,8 кубометра на человека, бригада тов. Слюсаря дала 6,1 куб, бригада т. Скороделова — 5,3 куб. До штурма выработка не превышала 3 - 4 куб. м.

Вечером после работ были подведены итоги первых работ. Рабочий тов. Буймов, работающий на таборке, заявил: «Переведите меня на заготовку леса». На следующий день 3 рабочих во главе с т. Буймовым поехали на рубку леса. Результаты: первый день по 8,5 куб. м. на человека, второй день по 8,8 куб. м. на человека, третий день по 9,2 куб. м. на человека.

Счас эти рабочие подбирают новую свою бригаду и хотят показать, как надо работать на удмурном участке социалистического строительства. Темпы не ослабевают. Выработка бригад идет вверх. Бригада тов. Скороделова дала 7,8 куб. мет., через день 8,5 куб. м. на человека. Бригады т. т. Слюсаря, Малахова — 7,8 куб. метров. Можно привести целый ряд бригад, значительно превышающих нормы выработки.

В результате проведенного штурма Краснинский лесхоз Кузбассу дал по плану 1932 года с выполнением по заготовке 84 проц., по вывозке штурма достигнуты результаты программы 1-го квартала 1932 года.

По сравнению с четвертым кварталом 1930 года положение в лесу резко изменилось. В четвертом квартале 1930 года было заготовлено 4754 кубометра и вывезено 9254 куб. метра. В четвертом квартале 1931 года заготовлено 61900 кубометров и вывезено 37000 куб. метров.

А. К.

Кузнецкая ГРЭС и коксовый ударно борются за металл

ИМЕНИ 17 ВСЕСОЮЗНОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

КУЗНЕЦКСТРОЙ. Мы, 9 кочегары котельной КузГРЭС, в честь открытия 17 всесоюзной партконференции и пуска первых турбин ЦЭС, объявляем себя ударниками. Мы организуем партийно-комсомольскую бригаду и присваиваем ей название имени 17 конференции ВКП(б). Мы берем на себя, в связи с этим, следующие обязательства:

- бороться за экономию топлива и материалов,
- не делать ни одного прогугла и опоздания,
- не допускать больших колебаний, давления, перегрева пара,
- по-большевистски овладеть техникой котельного дела,
- добиться сокращения ремонта котлов.

БРИГАДА КОЧЕГАРОВ: Дерюгин, Туманов и др.

Штурм последних недоделок на ЦЭС

КУЗНЕЦКСТРОЙ. Борьба за пуск первых двух турбин ЦЭС вступила в наиболее напряженный, ответственный момент. В ближайшие два-три дня намечено расставить котел, впервые пустить турбины первую и вторую, испытать все сложные распределительные устройства.

Ударные бригады ЦЭС с большим трудом подымом ведут штурм последних недоделок.

В первое время станция будет работать на нефти. Нефтедочада поэтому является решающим участком борьбы за пуск. Из-за ошибки в монтаже и улучшения в чертежах, цусковой график на участке нефтедочады не выдержан. Нефтедочада должна быть закончена не позднее 4 января. 7 января шла еще по расписанию.

На нефтедочаду были брошены лучшие ударные бригады монтажников ЦЭС. Вечером ударная бригада имени «Советской Сибирь» — Ожарова, бригада Нарановича окончили переделку по нефтедочаде. Работая, не считаясь с артемом, бригады сократили сроки переделок. Такими же героическими темпами

работает ударная бригада Липатова. Не дожидаясь охлаждения устройства бригады встречными планами закончили работу ночью. В свою смену 5 января бригада не уходила с работы больше суток. Устал, что необходимо срочно ликвидировать ряд срочных недоделок, бригада вышла на работу снова и добилась победы.

Ударной работой бригады Липатова и других бригад котельного цеха обеспечен режим первого котла завтра.

Бригада электромонтажного отдела работала на ликвидации недоделок на распределительных устройствах, так же не считаясь со временем, делает в смену столько, сколько раньше делало в несколько смен.

Первые ударные бригады показывают, что трудности можно преодолеть. Ближайшие два-три дня решат пуск ЦЭС — решат в положительную сторону, — этого требует период испытания и отработка пуска коксового и доменного цехов.

Бригады: МОЩЕНКО, КУЗНЕЦОВ, БАБИНА, ТРЕГУБЕНКО, ЧЕРНЫХ



Кузнецкстрой. Тов. Н. Мосонов. Горной. Будет работать на первой домен.

ПЕРВЫЙ КОКС ДАЮТ КОМСОМОЛЬЦЫ

КУЗНЕЦКСТРОЙ. ПЕРВЫЙ КОКС ДОЛЖНЫ ВЫДАТЬ КОМСОМОЛЬЦЫ. ТАК РЕШИЛ КОМСОМ. ВЫШЕЛОВА ДИНОНОВСКИЙ КОМСОМОЛЬСКИЙ ЦЕНТРОСОЮЗ КОМСОМОЛЬСКОГО РАЙОНА.

СОЗДАТЕЛЬ КОМСОМОЛЬСКОЙ СМЕНИ НА ВСЕХ АГРЕГАТАХ. ВЫДВИНУТАЯ ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИИ СМЕНИ БРИГАДА СВЯЗАН МКОМСОМЛЬСКОМ АДМИНИСТРАЦИЯ ИДЕТ НАВСТРЕЧУ КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ. ПО МОГАЕТ БРИГАДА УЧЕТЫ ТРЕБУЮЩИХ КОМПОЗИЦИИ РАБОЧНИК. РАССТАВИТЬ ОБСЛУЖИВАНИЕ ОДНОЙ СМЕНИ, РАСЧИТЫВАЯ, ЧТО ВМЕСТЕ С ПЕРВОГО КОКСА ДОЛЖНА БЫТЬ ПРОИЗВЕДЕНА КОМСОМОЛЬСКОМ СМЕНИ. НА УГЛЕПОДГОТОВКЕ КОМСОМОЛЬСКОМ СМЕНИ УДОБЛЕНОВА.

БРИГАДА: ХРАМОВ, СЕДЕНЕВ, БОРИОВ, ПЕРЕПЕЛИН.

